

# 康橋國際學校林口校區小學部 112 學年度水上運動會行前通知

親愛的家長您好：

12月2、3日即將迎來水上運動會，相信各位都已滿心期待能夠到校為孩子加油打氣。以下簡列各項常見疑問，供您知悉，期待屆時與您相見。

## Q1 本次家長入校觀賽是否有設人數限制？

無，本次無人數限制。但提醒入校時需出示家長卡，以供警衛查驗。

## Q2 飲食規範為何？

1. 本次水運會於體育館二樓無飲食限制，家長及學生可自由飲食，惟須注意飲品請採瓶蓋式可密封鎖緊之容器，避免傾倒濺出。
2. 午餐時間，學生由導師帶回教室用餐與休息。餐點一人一份，如學生無法於午餐時間用完餐點，可帶回體育館繼續食用，避免浪費。
3. 與班級共同訂餐或在家中製備餐點攜帶到校的家長們，可留在體育館享用午餐及休息。
4. 學校須嚴格管制活動垃圾量，如無隨同班級共同訂餐或製備餐點之家長，請利用中午至校外用餐，學校不開放家長透過平台、電話訂購之餐點入校，祈請您理解與見諒。

## Q3 校內停車位之規定？

持臨時停車證之車輛（中年級每班 15 張、高年級每班 13 張）可於 07:30-08:00 入校停車，但比賽期間只出不再進。故建議班級車位分配以下述排序考量：

1. 須整天協助拍照或協助比賽事務的志工家長優先，如餐點及器材搬運需求…等。
2. 以可待整天的家長為次。
3. 僅能半天或時段性參與的家長，多加利用校園附近停車位，對個人行程安排更為彈性。

## Q4 賽會活動需待整天嗎？比完賽是否可以提早離開？

本賽事雖為菁英賽，然觀摩他人、為同學加油，是與班級營造共同回憶很好的機會與學習，強烈鼓勵利用一天與同學老師相處，但如有要事須離開，務必知會導師再離校。

## Q5 學生及家長是否能穿著班服？可否訂製加油板？

水運會為學校活動，學生以制式服裝為主，三至五年級請穿著運動服，六年級可穿班服。此外，請勿為學校活動特別訂製家長服飾、加油版或拍照版等，提供以下建議一同響應簡樸政策：

1. 如想要有班級辨識，可透過設定家長當日穿著上衣之色系，取代購買統一服裝的構思。
2. 家長間因疫情因素見面少、不熟悉，可製作名牌貼紙貼在身上，例如小康爸爸、小橋奶奶等，更有利於互動交流。
3. 孩子在行動勸募展現很棒的手板與勸募箱手作能力，應該相信並鼓勵孩子發揮手作的創意與力量，且可以年年使用，或捐給班級在活動或賽事再利用。